Referat przygotowany na spotkanie Zespołu Wychowawców kl. IV – VI w Zespole Szkół, Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika i Gimnazjum nr 1 w Piaskach.

Temat: Rozważania na temat spotkań nauczyciela z rodzicami.

Referat poświęcony jest omówieniu następujących zagadnień:

A) Postawy nauczyciela wobec rodziców.

B) Zasady dobrego kontaktu pomiędzy rodzicami a nauczycielem.

C) Reakcja nauczyciela na skargi na innych nauczycieli.

Ad. A) Nauczyciel podczas zebrania może przyjąć różne postawy. Najczęściej przyjęty przez niego sposób prowadzenia nie jest czystą formą, jest to wypadkowa różnych postaw, cech osobowości i doświadczenia, jakie posiada. 

Postawa autorytarna – styl prowadzenia zebrania ma charakter sprawozdawczy, informacyjny. Wychowawca powiadamia rodziców o tym, co się dzieje w klasie. Dość często wpada w ton moralizatorski. Reakcja rodziców na taką postawę może być dwojaka. Część rodziców będzie przytakiwać i grzecznie siedzieć. Inni natomiast poszukają okazji, żeby nauczyciela ośmieszyć. Postawa taka rodzi lęk, ale też sprzeciw i złość. Z całą pewnością nie jest polecana w kontaktach nauczyciela z rodzicami.

Postawa uległości – nauczyciel mówi niewiele, najczęściej rozwodzi się nad rzeczami nieistotnymi. Jest niepewny i spięty. Taka postawa skutkuje tym, że w pewnym momencie może stracić panowanie nad zebraniem. W takiej sytuacji najczęściej jeden z rodziców przejmuje inicjatywę. Dobrze, jeśli jest to rodzić „wspierający”. Zdarza się jednak, że w rolę prowadzącego wchodzi osoba chcąca wykazać brak kompetencji nauczyciela, czy też mająca do załatwienia prywatną sprawę. Wówczas tworzą się grupy zwolenników i przeciwników wychowawcy, co prowadzi do chaosu podczas zebrania.

I jeszcze jedna informacja.

Taki niepewny nauczyciel to negatywny sygnał dla rodziców. Budzi się w nich niepokój o bezpieczeństwo dzieci. 

Postawa „luzaka” – wychowawca chce szybko zakończyć zebranie i nie porusza kwestii spornych. Podaje pozytywne informacje i uspokaja rodziców. Bywa jednak, że efekt końcowy jest zły. Takie uspokajające działanie „usypia” czujność rodziców, którzy powinni żywo reagować na różne przejawy niewłaściwych zachowań dzieci. 

Ad. B) Zasady dobrego kontaktu:

Do zebrania należy się dobrze przygotować.

1. Nauczyciel jest liderem, czyli prowadzi zebranie. Musi więc ucinać tematy nieistotne, kontrolować czas, koncentrować dyskusję na rzeczach ważnych i w końcowym etapie podsumować jej wyniki.

2. Dobrze jest rozpocząć zebranie od pozytywnej informacji o klasie i podobnie zakończyć. Chodzi o to, aby nie dać się wciągnąć w narzekania. Pozytywna informacja dotycząca zespołu na zakończenie zebrania dobrze nastraja rodziców do ewentualnych rozmów z dziećmi po powrocie do domu.

3. Należy zdawać sobie sprawę, że rodzice przychodzący na zebranie mają różne oczekiwania wobec prowadzącego oraz bardzo różny zakres informacji dotyczący „życia szkoły”. Bywa, iż informacje te są przejaskrawione lub całkowicie nieprawdziwe. Należy zadbać, aby zostały wyjaśnione, sprostowane w sposób rzeczowy i zwięzły. Dla dobra wychowanków nie wolno dać się sprowokować i uwikłać w przykrą wymianę zdań. Należy też dążyć do całkowitego wyjaśnienia spornych spraw, ponieważ w innym przypadku może to doprowadzić do rozdmuchiwania spraw i narastania niekorzystnych relacji pomiędzy wychowawcą – rodzicami a w konsekwencji też wychowankami. 

Jak reagować na skargi na innych nauczycieli?

Jeśli się pojawią, należy być bardzo ostrożnym w komentowaniu i ocenianiu postępowania koleżanki czy kolegi. Skargę taką należy przyjąć i zastrzec, że zostanie ona sprawdzona. Chodzi o to, by nie podważać autorytetu nauczyciela. Wszystkie tego typu sprawy lepiej jest rozwiązywać we własnym gronie. Brak reakcji na skargę lub bierne ich wysłuchanie może być szkodliwe dla zespołu nauczycielskiego, a rodzicom daje sygnał o braku właściwej współpracy. 

W sytuacji jasnego konfliktu pomiędzy danym nauczycielem a rodzicem, wychowawca może doprowadzić do spotkania stron i wspomóc nauczyciela w drodze do rozwiązania konfliktu. 

Wychowawca powinien też pamiętać, aby nie poważać zarządzeń czy postanowień dyrektora szkoły. 

Może wykorzystać każde spotkanie z rodzicami nie tylko po to, by przekazać informacje o uczniach, ale również, by przekazać im pewne wskazówki dotyczące wychowania oraz rozwiązywania problemów danej grupy wiekowej. 

Rozpoczynając zebranie należy pamiętać, iż większość rodziców jest przychylnie nastawiona do nauczyciela, a wspólnym celem wzajemnych relacji jest dobro dziecka. 

Na podstawie artykułu „Spotkać rodziców ucznia i przeżyć” autorstwa doktora Jakuba Kołodzieja przygotowała Renata Kozownicka. 

„Psychologia w Szkole” – 2004 rok.
