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Pokaz mody

Nie jest ważne co, nie jest ważne za ile, ważne jak nosisz!

Noś się z fantazją!

1. Strój na sprawdzian

Cisza na sali! Proszę wyciągnąć karteczki. Piszemy sprawdzian. Już się ze strachu trzęsą kosteczki? A gdzie ściąga, ściągaweczka mała? Czy w piórniku, pod ławeczką? Nie trudź się, nie męcz się! Następnym razem dostaniesz pięć! Tylko przedtem ubierz się w strój odpowiedni. Oto kostium dla ściągaczy. Multum zamków i kieszeni pomocą cię obdarzyć raczą. Przyroda, Język polski i Matematyka. Angielski, Niemiecki oraz Plastyka.

Nawet w Muzyce strój ten ci pomoże. Nie będziesz miał już nigdy żadnych zagrożeń. Gdy byk za bykiem goni, gdy mnożenie leży, ukryte dobrze świstki, słowniki, tabele, postrzępione papierków resztki odświeżą twą pamięć. Nareszcie napiszesz wszystko jak należy. Podręczna lupa też ci się przyda. Zobaczysz, ściągniesz, a jak się nie uda? Cóż, niekiedy i tak się zdarza, więc zacznij się uczyć, bo inaczej „Bywaj!!”.

2. Strój na po wywiadówce

Proszę spojrzeć: ochraniacze i profesjonalne poduszki zostały specjalnie skonstruowane dla tych, którzy dręczą się myślą o zbliżającej się wywiadówce. Już nie musisz bać się złowrogo trzaskającego paska. Nie uciekaj przed pięściami rozwścieczonych rodziców. Noże, meble, żelazka teraz ci nie straszne. Siniaki i rany to niespełniona przyszłość. Pielęgnuj dawną z niewiedzą zażyłość. Możesz dalej się nie uczyć na kartkówki i sprawdziany. Żyj beztrosko, pełen wiary, że wakacje są już blisko. Dzienniczek niechaj będzie przypominał o nieuctwie twoim, bo poduchy cię ochronią od tego, co boli! Dwóje i pały cieszyć będą twe gały. Nie zwlekaj, nie czekaj. Po szkolnym zebraniu nic złego ci się nie stanie w tym oto przebraniu.

Jeśliś nieuk i leń biegnij ile sił w nogach, biegnij aż hen, bo nie ma to jak poducha – to nie żadna podpucha!

3. Strój wakacyjny
Chciałoby się zaśpiewać „Lato, lato czeka…”. Czas już pomyśleć o odpowiednim ubraniu na wakacyjne szlaki. Oto uniwersalny strój wodno- lądowy. Górna część tradycyjnie utrzymana w stylu bawełniano – sportowym. Wykończenie jednak to doskonały pomysł na spacer po deszczu. Dodatkowym elementem jest gustowna pelerynka ukryta przy pasku – torebce.

4. Strój wizytowy szkolny
Gdy kalendarz przypomina ci o ważnym święcie, uroczystości szkolnej – bez tego, co prezentujemy, się nie obędzie. Ulizana fryzura, dwa warkoczyki, wstążeczki, muszki, krawaty tudzież proporczyki, do tego (proszę zwrócić uwagę) wspaniałe stroje. Dla chłopców proponujemy proste i skromne garnitury pierwszej klasy, bez cienia awangardy (no, może ten but w butonierce – idąc za Jasieńskiego słowami – przykuwa zbyt wielką uwagę). Ale mimo to proszę gromkimi brawami dać wyraz swej aprobaty. Już nadeszła najwyższa pora, by przedstawić ubiór dla dziewczynek. Ten szykowny i pełen piękna ubiór podbił światowy rynek. Te kolory, nici, ten materiał. Czyż owe kostiumy, eksponowane przez nas, nie zniewalają oczu, powalają, zadziwiają blaskiem i barwą? Cóż z tego, że za moment pępki się ujawnią, a na głowy kaptury opadną? I mimo że przekleństwa sypać się będą, że miast „przepraszam” odszczeka się „sorry” (idąc z duchem dzisiejszej mody) warto choć kupić eleganckie szaty i stwarzać pozory.

5. Strój pomocnika 

Wersja dla dziewcząt.

 Która z nas nie lubi zajęć domowych? Każda lubi, pod warunkiem, że nie są to zajęcia brudne, czasochłonne, w warunkach szkodliwych dla urody. (np. mycie toalety). Oto zestaw narzędzi umiejętnie wkomponowany w uroczy strój dziewczęcy. Zadziwiająca ilość kieszonek pozwala umieścić wszystko to, co niezbędne do pracy:

- miotełki

- płyny

- ściereczki.

Podobny zestaw chłopięcy obejmuje również narzędzia mechanika.

W obu przypadkach specjalne miejsce na komórkę, bez niej nie ma kontaktu ze światem!

6. Strój urwisa szkolnego

Słyszycie? To na przerwę dzwonek. A przez ciemne korytarze, idą sami, idą w parze urwisy nasze. Każdy w swoim służbowym mundurze, tj. w brudnym, podartym, z dziurą na dziurze ubraniu. Z kieszeni wyskakują żaby, myszy. Oj! W dyrektora biurze wyląduję zaraz. Czy to małe, czy duże po uszach dostanie nieporządku dziecię. Nieładnie, nieładnie! Dziurawe buty i rozum mały. Uśmiech na twarzy, na głowie czapeczka, zadarty nos. To urwis, to urwis, to on! Zaraz znów sknoci coś... 

7. Strój plażowy

Idealny, wymarzony strój dla tych, którzy kochają słońce. Lekki, kolorowy zestaw na upalne dni. Nieodłącznym elementem jest kapelusz chroniący głowę przed nadmiernym nasłonecznieniem oraz koszyk z odpowiednią zawartością. Są w nim: okulary ochronne, butelka wody mineralnej oraz koniecznie odpowiednio dobrany balsam do opalania z filtrem promieni ultrafioletowych. Tak wyposażony możesz bezpiecznie spędzać czas na plaży.

8. Strój dla spóźnialskich

Gdy już dawno po ósmej, gdy zaczęły się lekcje, nie obawiaj się wrzasków nauczycieli ni „enek”. Odtąd żywot spóźniacza bez stresu będziesz wiódł. Włóż jedynie na siebie supermaskujący strój. Maska przeciwgazowa, „peleryna niewidka”. Czy to duch, czy zjawa? Nie! To ty w supermaskującym kombinezonie. Koniec nerwów, koniec z przemykaniem chyłkiem koło gabinetu dyrekcji. Żaden woźny groźnym wzrokiem cię nie zmierzy. Żaden radar i wykrywacz cię nie odnajdą. SS to nabytek dla osób, które się spóźniają.

9. Strój sportowy

A oto trzej przyjaciele z boiska: Ronaldinho, Lampart i Trezegee. Przyznajcie, że są wspaniali. Dziewczyny już piszczą z radości. Dobrzy piłkarze, gatunek w Polsce na wymarciu. Trzeba więc było sprowadzić ich z Brazylii, Anglii i Francji. Piłkarze ci dobrze podbijają piłkę, ale najlepiej podbijają oczy młodszym kolegom. Stroje wygodne, ale po każdym użyciu konieczne jest porządne pranie.

10. Strój dyskotekowy
To jest to! To dziewczyny lubią najbardziej! Teraz możesz sobie pozwolić na mini! Bluzeczka ozdobiona cekinami lub wyraziste barwy. Plecy odkryte lub koszulka na naramkach. Do tego koniecznie podkreślone oczy. Buty odpowiednio dobrane na niewielkim obcasie. Ale uwaga! Wszystko musi pasować kolorystycznie. Zbyt dużo dodatków psuje dobre wrażenie. Teraz to już tylko…dobrej zabawy!

11. Strój mola książkowego

Już idzie! Już nadchodzi! Spod grubych okularów spoglądają oczy łakome książek, tomów i tomików. Ma z gazet ubranie, powoli tu kroczy, czyta wiadomości ze świata i z kraju. Książki grube i ciężkie w kieszeniach chowa. Poezją się żywi rano, powieścią wieczorem. Uważnie śledzi każdej linijki słowa. Mruczy i chrząka i wciąż czegoś szuka. I czyta, czyta i czyta i słucha. Palcami o okładek stos stuka. Takie życie kocha książkowy mol.
12. Strój szachisty
Strój ten, co państwo widzicie przeznaczony jest dla szachistów. Pole białe, pole czarne, szachownice inspiracją. Króla, królowej, wieży i gońca dziś kreacje są sensacją. I dla fanów, uczniów, mistrzów w sukniach, spodniach, bluzie, swetrze, szortów świat zanika. W szkole, w pracy, ogółem w życiu, wszak to życie wielką grą jest przecie.

13. Strój wędkarza amatora
„Na ryby… na ryby…”

Jeśli na ryby, to koniecznie z… własną rybą. Ważne, aby nie zepsuto nam dobrego humoru. Strój oczywiście… pożyczony, bo jeśli się zniszczy, to nie nam. Wędka może być własna, bo coś trzeba mieć własnego. Przynęta niekoniecznie – wystarczy śniadanie noszone przez tydzień w plecaku. Po wyjęciu robale same się zejdą. Koniecznie trzeba mieć budzik, aby podczas czekania na taaaaaką rybę, nie zaspać na poniedziałek do szkoły.

14. Strój żarłacza sklepowego

Zwisające z boków chipsy, batoniska, czekolady. We włosach gum pajęczyny, w dłoni lodów obfite sady. Kieszenie pełne smakołyków rozrywają się co chwila, grad cukierków zza koszuli na ziemię opada. Buzia mlaska, cmoka, chrzęści, oczy wielkie mrugają, ślina strumieniami leci. Gdzie popatrzy, tam hamburger biednie skwierczy. Gdzieś butelki picia pełne rozpaczliwie postukują. Garście pralin zjada teraz – bo mu smakują. I co przerwę „żarłacz” wchodzi do sklepiku, biegnie, biegnie, biegnie szybko na złamanie karku. Szarpie, szarpie, szarpie, wyciąga monet bez liku, byle tylko wydać, stracić i zjeść po cichu. A po przerwie pokorniutką minę na twarz przyodziewa i o zapomogę żebrze, bo jak mówi – bieda!

Taki jest ten „żarłacz szkolny”, więc dla takich rozdajemy wspaniałe ubiory i 5 groszy, by nie dokuczały więcej postów bezlitosne zbiory.
15. Strój na spotkanie koleżeńskie

Ten strój będzie przydatny dla osób, które uwielbiają spotkania towarzyskie. Kolorystyka i odpowiednio dobrane dodatki świadczą o świetnym guście osoby. Strój jest wygodny, ale równocześnie wzbudza zainteresowanie koleżanek. Dodatki takie jak torebka, kolczyki, ozdobne spinki przyciągają uwagę chłopców i zazdrosne spojrzenia koleżanek.

16. Strój dresowy
Dla tych, którzy kochają wygodę. Swobodny, luźny, dopasowujący się  do figury…Bardzo przydatny w sytuacjach konfliktowych. Łatwiej złapać kolegę i trochę potarmosić. Podczas szarpaniny chroni ręce i nogi przed siniakami.
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